

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR GORNJI ZAMET
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/19-01/34
URBROJ: 2170/01-09-10-19-10
Rijeka, 18. 06. 2019.

**ZAPISNIK
SA 5. SJEDNICE VMO GORNJI ZAMET**

5. sjednica VMO Gornji Zamet održana je 17.05.2019. godine (petak) s početkom u 18:00 sati u prostorijama MO Gornji Zamet, Milice Jadranić 2A.

Sjednici su bili nazočni:

- Krunoslav Kovačević, predsjednik VMO
- Drago Zelenović, zamjenik predsjednika VMO
- Marijan Mihajić, član VMO
- Violeta Zbunjak Krndija, članica VMO
- Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu

Ostali nazočni:

- -

Sjednici nisu bili nazočni:

- Marin Pilepić, član VMO

Usvajanje Zapisnika sa 4. sjednice VMO Gornji Zamet održane 30.04.2019. g.

- Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Gornji Zamet, g. Krunoslav Kovačević i predložio slijedeći:

DNEVNI RED

1. Prijedlozi komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet za 2020. godinu
2. Utrošak preostalih sredstava komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet za 2018. godinu u nadležnosti TD Rijeka promet
3. Stavka komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet za 2019. godinu pod nazivom „Nastavak realizacije projekta poboljšanja sigurnosti na prometnicama na području Mjesnog odbora Gornji Zamet“ – definiranje zahvata
4. Očitovanje VMO po Prijedlogu prometnog rješenja prer regulacije prometa u Ulici Franje Pilepića Pavina
5. Tekuća problematika
6. Programske aktivnosti za 2019. godinu
7. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1

Predsjednik VMO Gornji Zamet, g. Kovačević obavijestio je prisutne vijećnike o potrebi davanja prijedloga malih komunalnih akcija, komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet za 2020. godinu. Prijedlozi komunalnih prioriteta šalju se na obradu nadležnim službama, a konačno usvajaju po njihovoj obradi sukladno raspoloživim financijskim sredstvima. Na osnovu svih prihvatljivih prijedloga i u okviru raspoloživih financijskih sredstava, VMO Gornji Zamet sastavit će listu komunalnih prioriteta za 2020. godinu koja će po konačnom usuglašavanju s Gradom činiti sastavni dio prijedloga Plana raspodjele sredstava za komunalne prioritete na području mjesnih odbora u 2020. godini. Plan usvaja Gradsko vijeće Grada Rijeke, u pravilu na sjednici koja se održava u prosincu.

Zaključak: Uzevši u obzir sve pristigle prijedloge građana Vijeće je nakon kraće rasprave nadodalo svoje prijedloge te jednoglasno donijelo Prijedloge komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet za 2020. godinu kako slijedi:

Redni broj	Prijedlog prioriteta s lokacijom - naziv	Uris/prilozi	Napomena
1	Izgradnja malog dječjeg igrališta u Ulici Šumci kod kućnog broja 18 na mjestu stare ruševne kuće	uris br. 1, prilog br. 1	prijedlog građana
2	Postava uličnog kompostera s edukacijom o važnosti i pravilnom kompostiranju u Ulici Pilepići	uris br. 2, prilog br. 2	prijedlog građana
3	Postavljanje oglasnog panoa kod raskrižja ulica Vladivoja i Milivoja Lenca i Pilepića	uris br. 3, prilog br. 2	prijedlog građana
4	Postava stupića s ekološkim vrećicama za pseći izmet u Ulici Pilepići	uris br. 4, prilog br. 2	prijedlog građana
5	Proširenje Plješivičke ulice, posebno od kućnog broja 10 do kućnog broja 31	uris br. 5, prilog br. 3	prijedlog građana
6	Mjestimična sanacija kolnika u Plješivičkoj ulici	uris br. 6, prilog br. 3	prijedlog građana
7	Izgradnja nogostupa u Ulici Vladivoja i Milivoja Lenca od kućnog broja 81 do kućnog broja 85	uris br. 7, prilog br. 4	prijedlog građana
8	Asfaltiranje odvojka dijela ceste u Plješivičkoj ulici kod kućnih brojeva 28 i 30	uris br. 8, prilog br. 5	prijedlog građana
9	Detaljna sanacija i uređenje zelene površine u Ulici Bože Starca Jurićeva kod kućnog broja 13	uris br. 9, prilog br. 6	prijedlog građana, predstavnika stanara
10	Sanacija upojnog bunara u Ulici Tići kod kućnih brojeva 36 i 40	uris br. 10	prijedlog građana podnesen usmenim putem, osobnim dolaskom u MO
11	Izgradnja stepeništa s rukohvatom u Ulici Tići kod kućnog broja 22	uris br. 11	prijedlog građana podnesen usmenim putem, osobnim dolaskom u MO

12	Valorizacija (revitalizacija) 4 stare šterne na Gornjem Zametu na lokacijama Tići 2, Tići 18, Josipa Lenca Spodolčeva 13 i Josipa Mohorića sjeverno od kućnog broja 20	uris br. 12	prijedlog građana podnesen usmenim putem, osobnim dolaskom u MO
13	Asfaltiranje parkirališta i sanacija asfalta u Ulici Zametskog Korena kod kućnog broja 15	uris br. 13	prijedlog građana podnesen usmenim putem, osobnim dolaskom u MO
14	Asfaltiranje pješačkog puta u Ulici Soldanac između kućnih brojeva 34 i 44	uris br. 14	
15	Nastavak uređenja i opremanja fitness zone u Primorskoj ulici sjeverozapadno od kućnog broja 2	uris br. 15	
16	Mjestimična sanacija kolnika u Ulici Bogomira Ćikovića Marčeva	uris br. 16	
17	Proširenje javne rasvjete u Bilogorskoj ulici kod kućnih brojeva 26 i 28	uris br. 17	
18	Nastavak uređenja i opremanja dječjeg igrališta u Ulici Josipa Mohorića	uris br. 18	Nastavak obrađenih i usvojenih stavki za 2019. godinu

AD 2

G. Kovačević obavijestio je vijećnike o informacijama dobivenim od TD Rijeka promet da je nakon realizacije plana komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet za 2018. godinu preostao iznos od 34.507,30 kn uključivo PDV. Prema informacijama TD Rijeka promet od VMO Gornji Zamet traži se prijedlog pozicije i zahvata radi utroška preostalih financijskih sredstava.

Zaključak: Nakon kraće rasprave Vijeće je jednoglasno odlučilo preostala sredstva po komunalnim prioritetima za 2018. godinu u nadležnosti TD Rijeka promet utrošiti u realizaciju radova na nastavku asfaltiranja u Ulici Vladivoja i Milivoja Lenca od kućnog broja 45 na dalje.

AD 3

G Kovačević informirao je vijećnike o dostavljenim informacijama od strane TD Rijeka promet, a vezano za stavku komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet za 2019. godinu pod nazivom „Nastavak realizacije projekta poboljšanja sigurnosti na prometnicama na području Mjesnog odbora Gornji Zamet“ za koju je osigurano 125.000,00 kn. Prema informacijama dobivenim od strane TD Rijeka promet s prometnog aspekta, odnosno aspekta sigurnosti na prometnicama većina rješive problematike je obuhvaćena stavkom komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet za 2018. godinu gdje je Vijeće osiguralo 200.000,00 kn. Prijedlog TD Rijeka promet je da se financijska sredstva utroše u jedan veći zahvat, radove nastavka asfaltiranja Ulice Vladivoja i Milivoja Lenca od kućnog broja 45 na dalje. Ukupan financijski iznos koji je na raspolaganju u 2019. godini, uz stavku Nastavka realizacije projekta poboljšanja sigurnosti na prometnicama na području Mjesnog odbora Gornji Zamet, a nakon provođenja postupka javne nabave za realizaciju komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet u 2019. godini u nadležnosti TD Rijeka promet je 209.691,94 kn uključivo PDV.

Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. Nakon kraće rasprave Vijeće je nadodalo prijedloge s ciljem povećanja sigurnosti na prometnicama MO Gornji Zamet, postavbe 3 prometna ogledala i jednog ležećeg policajca kako slijedi:

- 1. Postava jednog prometnog ogledala radi veće preglednosti na raskrižju ulica Josipa**

- Mohorića i Franje Pilepića Pavina kod autobusne stanice
2. Postava jednog prometnog ogledala radi veće preglednosti na raskrižju ulica Zametskog korena i Bogomira Čikovića Marčeva
 3. Postava potrebnih prometnih ogledala temeljem pisane zamolbe stanara stambenih građevina na adresi Milice Jadranić 33B, 33C, 33D, 33E, 35A, 35B, 35C i Plješivičke 2A na raskrižju Ulice Milice Jadranić, odvojka Ulice Milice Jadranić i Ulice Franje Pilepića Pavina
 4. Postava jednog ležećeg policajca, usporivača prometa u Ulici Josipa Mohorića u blizini kućnog broja 32

Sukladno narednom ispitivanju mogućnosti realizacije traženog od strane TD Rijeka promet Vijeće je donijelo jednoglasnu odluku da se preostala financijska sredstva sukladno prijedlogu TD Rijeka promet utroše u zahvat nastavka asfaltiranja Ulice Vladivoja i Milivoja Lenca od kućnog broja 45 na dalje.

AD 4

G. Kovačević informirao je vijećnike o pristiglom Prijedlogu preregulacije prometa u Ulici Franje Pilepića Pavina. Prijedlogom prometnog rješenja TD Rijeka promet predviđena je preregulacija prometa na način da se u Ulici Franje Pilepića Pavina od k.br. 2 do k.br. 24B (odnosno do raskrižja s Ulicom Soldanac), uspostavi jednosmjerno odvijanje prometa s dozvoljenim smjerom prometovanja u smjeru jug-sjever. Od Ulice Soldanac do postojećeg sjevernog ulaza u Ulicu Franje Pilepića Pavina (k.br. 33) promet bi se odvijao prema postojećem dvosmjernom režimu prometovanja. G. Kovačević informirao je vijećnike kako TD Rijeka promet traži očitovanje Vijeća po izrađenom prijedlogu kako bi mogli poslati Projekt na ishodovanje suglasnosti.

Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije te nakon kraće rasprave po dostavljenom Prijedlogu preregulacije jednoglasno odlučili dati zeleno svjetlo projektu i očitovati se suglasnim kako bi TD Rijeka promet nastavio sa svim potrebnim radnjama do skore realizacije izmjene režima prometa i uspostavu jednosmjernog režima prometa na navedenom dijelu Ulice Franje Pilepića Pavina.

AD 5

5.1. G. Zelenović predložio je da se ispita mogućnost postave prometnog znaka ograničenja tereta u Ulicama Soldanac i Franje Pilepića Pavina, te sanacija udarnih rupa duž cijele Ulice Soldanac.

Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Zelenovićem.

5.2. G. Zelenović predložio je da se u narednom razdoblju Vijeće obrati nadležnim odjelima gradske uprave s problematikom naselja Soldanac.

Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Zelenovićem.

5.3. Gđa. Zbunjak Krndija predložila je da se prometni znak ograničenja tereta postavi i u Plješivičkoj ulici, kao i da se nadležnima pošalje zahtjev za sanacijom udarne rupe u navedenoj ulici u blizini k.br. 21.

Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s gđom. Zbunjak Krndija.

5.4. G. Mihajić predložio je da se nadležnima pošalje zahtjev za sanacijom dvije udarne rupe u Ulici Zametskog korena kod k.br. 10 i 14.

Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Mihajićem.

5.5. G. Kovačević predložio je da se od VIK-a i Energa zatraži dostava informacija o planiranim radovima na kanalizaciji i proširenju plinske mreže u Ulicama Drnjevići, Pilepići i Josipa Mohorića.

Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Kovačevićem.

5.6. Gđa. Zbunjak Krndija predložila je da se za Plješivičku ulicu zatraže informacije o planiranim radovima na proširenju plinske mreže i kanalizacije.

Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s gđom. Zbunjak Krndija.

5.7. G. Kovačević predložio je da se od TD Rijeka promet zatraži uklanjanje gljiva (betonskih graničnika), a temeljem usmenih primjedbi građana na nogostupu u Primorskoj ulici u blizini k.br. 8.

Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Kovačevićem.

AD 6

G. Kovačević kratko se osvrnuo na Financijski plan VMO Gornji Zamet. Predložio je da se Dan MO Gornji Zamet kao programska aktivnost Vijeća održi na jesen, te da se u sklopu događanja organizira i besplatno mjerenje tlaka i šećera u krvi u suradnji s gradskim društvom Crvenog križa Rijeka, kao i edukativno predavanje u suradnji s Policijskom upravom Primorsko-goranskom. Naglasio je kako je sukladno novom prostoru MO Gornji Zamet moguće planirati takva i slična događanja. U sklopu Dana MO Gornji Zamet koji bi se mogli održati na igralištu i u parku u Ulici Bogomira Ćikovića Marčeva osmisli program za sve dobne skupine građana.

Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Kovačevićem.

AD 7

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Sjednica je završila u 20:00 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od pet (5) stranica.

Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu
Goran Miličić

Predsjednik VMO Gornji Zamet
Krunoslav Kovačević